

ЄВРОПЕЙСЬКІ НАУКОВІ ТА НАВЧАЛЬНІ ЗАКЛАДИ

ЦЕНТР ДОСЛІДЖЕНЬ ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ІНТЕГРАЦІЇ (Бонн, Німеччина)



Центр досліджень європейської інтеграції (*The Center for European Integration Studies (ZEI)*) є науково-дослідним інститутом при Боннському університеті Фредеріка-Вільгельма. Центр був заснований у 1995 р., територіально знаходиться у м. Бонн (Німеччина). Центр об'єднує представників різних наукових шкіл з Австрії, Бельгії, Болгарії, Нідерландів, Латвії, Люксембургу, Німеччини, Угорщини, Франції, США тощо. Науковий центр займається вивченням правових, економічних та соціальних, а також культурних та політичних проблем у міждисциплінарному контексті. Крім об'єднаних представників наукових шкіл, Центр усебічно досліджує всі аспекти європейської інтеграції з точки зору представників політики та бізнесу. Робота Центру сконцентрована на висвітленні ключових проблем Європейського Союзу.

Крім науково-дослідної роботи, Центр досліджень європейської інтеграції займається впровадженням інноваційних програм післядипломної освіти та стажувань, пов'язаних з європейською інтеграцією та порівняльною регіональною інтеграцією. До цієї роботи залучений весь керівний склад Центру, всесвітньо визнані викладачі і практики, які читають лекції з відповідних програм Центру. Майбутні керівники з досвідом роботи в галузі права, політики й економіки готуються до освоєння проблем європейської інтеграції.

Наукові дослідження та консультації в Центрі з вивчення проблем європейської інтеграції в даний час проводяться в чотирьох дослідницьких групах.

1. *Дослідницька група європейських інститутів та політичної ідентичності.* Робота цієї дослідницької групи концентрується на ролі та розвитку інститутів у рамках багаторівневого управління в Європейському Союзі. У цій області важливою темою для наукових розробок є координація економічної та

бюджетної політики держав — членів ЄС. Особлива увага дослідницької групи приділяється важкому процесу переговорів про членство Туреччини в ЄС. Нині дослідницька група розробляє проект «Франція, Німеччина і європейська криза»

2. *Дослідницька група з вивчення європейських мікроструктур, правових механізмів регулювання права конкуренції.* Робота фокусується на правовому регулюванні мережевих галузей, публічного права конкуренції, правового регулювання державних закупівель та регулювання охорони здоров'я в Європі. У цій сфері робота Центру присвячена реформам та складним питанням регулювання економіки, які вимагають міждисциплінарного розуміння. Нині робота цієї групи триває над проектом *Twinning* в Марокко та Польщі щодо політики конкуренції.

3. *Дослідницька група європейської економічної політики, яка займається комплексним економіко-правовим аналізом бюджетного федералізму в Європі.* Політико-економічний підхід та розвиток податково-бюджетної політики держав-членів у валютному союзі мають велике значення для реалізації принципів Євросоюзу у всіх державах-членах. Дослідницька група також займається аналізом зміни порівняльних конкурентних переваг і передачі знань і технологій у глобальній економіці з їх зворотнім впливом на Євросоюз.

4. *Дослідницька група глобальної ролі Європи.* Робота цієї дослідницької групи спрямована на розвиток глобального профілю Європейського Союзу в рамках зовнішніх відносин ЄС з третіми країнами, а також питання політики безпеки. Це включає в себе питання Європейської політики сусідства та розвиток Союзу для Середземномор'я. Ця дослідницька група також інтенсивно займається питаннями, пов'язаними зі світовим розвитком регіональної інтеграції.

Науково-дослідні проекти в Центрі досліджень європейської інтеграції проводяться через публічні лекції, дискусійні форуми і семінари. Центр регулярно публікує поточні та завершені дослідження й акцентує увагу на практичне застосування здобутих наукових результатів. Юридичні публікації Центру, насамперед, охоплюють правові аспекти внутрішнього ринку Євросоюзу, права конкуренції, політики щодо державних закупівель, енергетичного права, регулювання телекомунікацій, регулювання фармацевтичного ринку тощо. Юридичні публікації, серед яких наукові статті, розділи у підручниках і монографіях, підготовлені під керівництвом одного з директорів Центру, доктора Крістіана Кеніга. Центр представляє також серію публікацій з європейської економіки та права. Статті серії, насамперед, зосереджені на питаннях правового регулювання грошової та економічної інтеграції, які редагуються професором, доктором Юргеном фон Хагеном.

Для більш детальної інформації

Адреса Центру досліджень європейської інтеграції

Walter-Flex-Straße 3

53113 Bonn

Електронний ресурс: <http://www.zei.de>